

СВІТЛИЦЯ

ДОДАТОК ДО ГАЗЕТИ «ДОННАБА: ПАНОРАМА ПОДІЇ»

№2 2014 (47)

для студентів ДОННАБА

*Шановні студенти, викладачі та співробітники Академії!
Випуск газети «Світлиця» присвячено 200-річчю з дня народження
Тараса Григоровича Шевченка.*

ЦІКАВІ ФАКТИ З ЖИТТЯ М. В. ГОГОЛЯ

Він поєднував у собі ніжного лірика з грізним сатириком-викривачем, добродушного гумориста з трагіком високої напруги, захопленого співця краси, природи і людини з нещадним суддею людської пошлості і підлоти.
М. Рильський



Народження Гоголя оповите численними легендами. За родинними переказами, шлюб батька з його майбутньою матір'ю відбувся внаслідок пророцтва, яке батько уві сні почув від самої Діви Марії. Тривалий час мати народжувала мертвих дітей, і лише після довгих молитов перед іконою Миколи-Чудотворця небо

послало їй сина, якого на честь святого назвали Миколою.

Люди, які знали Гоголя, стверджували, що він був доволі загадковою й утаємниченою особою. Навіть з найближчими друзями він ніколи не був цілковито відвертим. Він уникав говорити про свої погляди, про обставини свого життя, про літературні плани та сімейні проблеми. Зі слів різних людей Гоголь поставав зовсім різною людиною.

Нічого достеменно невідомо і про особисте життя Гоголя. Серед жінок, яких, можливо, міг кохати Гоголь, називають княгиню Анну Михайлівну Вельєгорську і придворну красуню Олександру Осипівну Смирнову-Россет, але ніяких свідчень про це ані

знайомі письменника, ані він сам не залишили.

Як і народження, смерть Гоголя також оповита різноманітними фантастичними історіями, які з'явилися після того, як тіло письменника у 1931 р. було перепоховане на Новодівичому кладовищі. Відомо, що ще за життя Гоголь надзвичайно боявся, що напад летаргічного сну, на який він страждав, можуть сприйняти за його смерть. Поширилися чутки, буцімто при перепохованні тлінних останків Гоголя бачили, що віко його труни зсередини було подряпане й пошкоджене, а тіло лежало долілиць... Утім, медики цей факт давно спростували.

МУДРІСТЬ ВІДОМИХ

«Русский и малоросс – это души близнецов, пополняющие одна другую, родные и одинаково сильные. Отдавать предпочтение одной в ущерб другой невозможно».

Н.В. Гоголь

Н.В. Гоголь:

- * ...едва есть ли высшее из наслаждений, как наслаждение творить.
- * Без хороших отцов нет хорошего воспитания, несмотря на все школы.
- * Ценить людей надо по тем целям, которые они перед собой ставят.

* Сколько волка не корми, всех лосей заповедника на него не спишешь.

* Насмешки боится даже тот, кто уже ничего не боится.

* У писателя только и есть один учитель: сами читатели.

* Уча других, также учишься.

Т.Г. Шевченко:

- * Караюсь, мучуся, але не каюсь.
- * Ми просто йшли, у нас нема зерна неправди за собою.
- * Все йде, все минає.

* У всякого своя доля і свій шлях широкий.

* Борітеся – поборете, вам Бог помагає.

* Тяжко в світі жить, як нікого не любить.

* Не вмирає душа наша, не вмирає воля.

* Бо де нема святої волі, не буде там добра ніколи.

* Якби ви вчилися так, як треба, то й мудрість би була своя.

* Раз добром налите серце вік не прохолоне.

ДИТЯЧІ МАЛЮНКИ ПРО НАШ КРАЙ



Олександр Заковиркін "Моя країна - Україна",
5 років, ДНЗ №190 "Мир"



Олексій Благодетєлев "Моя Макіївка",
5 років, ДНЗ №190 "Мир"



Настя Попкова "Моя Україна",
5 років, ДНЗ №190 "Мир"



Егор Белов "Кохана Україна",
5 років, ДНЗ №190 "Мир"



Тимур Чистяков "На будівництві",
5 років, ДНЗ №190 "Мир"



Егор Чернов "Ми високий зводимо будинок",
5 років, ДНЗ №190 "Мир"